
 

Καλώς ήρθατε  

στο 57ο Νηπιαγωγείο Πειραιά. 

ας ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά!!! 

Σο τηλέφωνο του σχολείου είναι 210 4209007 

Για την ενημέρωσή σας να επισκέπτεστε συχνά 

την ιστοσελίδα του σχολείου μας  

https://blogs.sch.gr/57nippeir 

2023-24 

 

 

https://blogs.sch.gr/57nippeir


 

ΨΡΑΡΙΟ ΝΗΠΙΑΓΨΓΕΙΟΤ 

Προσέλευση: Η υποδοχή των μαθητών/τριών είναι διάρκειας 15 

λεπτών και γίνεται από 8:15 έως 8:30 για το Βασικό  

Τποχρεωτικό Πρόγραμμα 

Και από 7:45 έως 8:00 για το τμήμα Πρόωρης Τποδοχής 

Αποχώρηση: Βασικό Τποχρεωτικό Πρωινό: 13.00 

Προαιρετικό Ολοήμερο: 16.00       Διευρυμένο ωράριο 17.30 

              (Μετά τις 8.30 η πόρτα κλείνει και δεν επιτρέπεται η είσοδος στο      

χώρο του σχολείου σε κανέναν, μέχρι την καθορισμένη ώρα αποχώρησης 

 των παιδιών) 

 

 

 



 

ΠΡΟΓΕΤΜΑ 

Σο πρόγευμα που θα φέρνουν τα παιδιά στο σχολείο  

θα πρέπει να είναι κάτι υγιεινό. Εσείς γνωρίζετε καλύτερα ποια  

είναι τα τρόφιμα που κάνουν καλό στο παιδί σας.  

Δεν επιτρέπονται οι χυμοί ή άλλα ροφήματα  

και καλό είναι να αποφεύγονται διάφορα σνακ του εμπορίου  

(κρουασάν, μπισκότα, γαριδάκια, πατατάκια κ.ά.) 

καθώς και γλυκά (σοκολάτες, γκοφρέτες,  

ντόνατς κ.ά.) 

 

 

 

 



 

 

Η ΣΑΝΣΑ ΣΟΤ ΠΑΙΔΙΟΤ 

  θα περιλαμβάνει από την πρώτη μέρα: 

 Σο πρόγευμά του μέσα σε ταπεράκι 

 1 παγουρίνο με το όνομά του 

 1 πετσετούλα φαγητού 

 1 μικρό πακετάκι μωρομάντηλα 

 1 μικρό αντισηπτικό τζελ 

 χαρτομάντηλα 

 Μια αλλαξιά ρούχα μέσα σε σακούλα (μπλούζα,παντελόνι, 

εσώρουχα, κάλτσες) η οποία θα αλλάζει ανάλογα με την εποχή, 

γιατί «ατυχήματα»συμβαίνουν καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς. 

 

 

 

 



 

Καθώς πολλές φορές τα παιδιά έχουν παρόμοιες τσάντες και μπουφάν, 

και τα παιδιά συχνά μπερδεύονται ,καλό είναι τόσο στις τσάντες 

και στα μπουφάν όσο και σε όλα τα αντικείμενα των παιδιών να υπάρχει 

γραμμένο το όνομά τους. 

ε κάθε δοχείο τόσο στο καπάκι όσο και στο μπολ θα πρέπει να 

αναγράφεταιτο όνομα του παιδιού. 

Σα παιδιά που θα παρακολουθήσουν το προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα θα 

έχουν δεύτερη τσαντούλα με το μεσημεριανό τους φαγητό σε ξεχωριστό 

δοχείο.  

Σο παιδί θα πρέπει να μπορεί να ανοίξει και να κλείσει τα δοχεία του . 

Καλό είναι να το δοκιμάσετε αρκετές φορές  στο σπίτι. 

 

 



 

 

ΧΕΙΡΕ 

Μην αγχώνεστε! υμβαίνει σε όλους! 

Καλό είναι να χρησιμοποιείτε καθημερινά προληπτική λοσιόν. 

Αν παρατηρήσετε το παιδί σας να έχει φαγούρα ψάξτε καλά τις ρίζες 

των μαλλιών του. 

Αν διαπιστώσετε ότι έχει ψείρες κάντε την ενδεδειγμένη  

θεραπεία, σύμφωνα με τις οδηγίες του γιατρού σας. 

Ενημερώστε αμέσως τις νηπιαγωγούς. 

 

 

 

 

 



 

ΣΑ ΡΟΤΦΑ ΣΟΤ ΠΑΙΔΙΟΤ 

Οι πιτσιλιές από χρώματα στα ρούχα είναι υπόθεση σχεδόν 

καθημερινή . Υορώντας στο παιδί απλά ρούχα,  χωρίς περίπλοκα 

κουμπώματα και ζώνες που θα το δυσκολέψουν και στην  

τουαλέτα,  το παιδί χαίρεται να εργάζεται και εσείς  

δεν στενοχωριέστε για τα μικροατυχήματα. 

Σο παιδί μπορεί εύκολα να συνηθίσει και να μάθει να είναι 

 τακτικό στα πράγματα και καθαρό στα ρούχα του. 

ας υπενθυμίζουμε ότι δεν επιτρέπονται  

κοσμήματα στο σχολείο. 

Ράβοντας ένα απλό κρεμαστάρι στο μπουφάν του και γράφοντας το 

όνομά του στη μέσα μεριά το διευκολύνετε και το βοηθάτε 

αποτελεσματικά στην προσπάθειά του να είναι αυτόνομο. 
 

 

 

 

 



 

 

ΤΓΕΙΑ 

Μην ξεχνάμε ότι η υγεία είναι πάνω από όλα.  

Για το λόγο αυτό τα παιδιά πρέπει να παραμένουν στο σπίτι  

όταν παρουσιάσουν οποιοδήποτε σύμπτωμα από τα παρακάτω: 

Πυρετό (ακόμη και δέκατα),βήχα, αδιαθεσία,  καταρροή, πονόλαιμο, 

 εμετό, μυαλγίες, ρίγος, πονοκέφαλο, κοιλιακό πόνο, διαρροϊκές κενώσεις 

 και φυσικά όταν έχουν ιώσεις ή μεταδοτικές ασθένειες  

έως ότου αναρρώσουν πλήρως . 

 Σα παιδιά επανέρχονται στο σχολείο φέρνοντας ιατρικό σημείωμα που 

βεβαιώνει ότι είναι απολύτως υγιή. 

 

 

 



 

 

Καλό είναι να ελέγχετε τα παιδιά πριν έρθουν στο σχολείο. 

 Αν η νηπιαγωγός αντιληφθεί ότι συμβαίνει κάτι από τα παραπάνω είναι 

υποχρεωμένη να μην δεχτεί το παιδί στο σχολείο. 

ας υπενθυμίζουμε ότι οι εκπαιδευτικοί 

δεν επιτρέπεται να χορηγήσουν φάρμακα. 

Επίσης είναι απαραίτητο καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους 

να υπάρχει ένα άτομο από το οικείο περιβάλλον του παιδιού  

το οποίο θα μπορεί να το παραλάβει από το σχολείο 

 σε έκτακτη περίπτωση ασθενείας  

Ενημερώστε τη δασκάλα του παιδιού για το άτομο αυτό σε περίπτωση  

που δεν έχετε δηλώσει τα στοιχεία του. 

 

 



 

 

 

ΗΜΑΝΣΙΚΑ ΗΜΕΙΑ; 

 Για το παιδαγωγικό πρόγραμμα καθώς και την πρόοδο των 

παιδιών σας θα ενημερώνεστε με προκαθορισμένες συναντήσεις. 

 Σα παιδιά δεν πρέπει να φέρνουν παιχνίδια από το σπίτι. 

 Παρακαλούμε πολύ να φοράνε παπούτσια αντιολισθητικά  

 με βέλκρο χωρίς κορδόνια. 

 Σο παιδί θα προσέρχεται και θα αποχωρεί συνοδευόμενο από ενήλικο 

άτομο.  

 Δεν επιτρέπεται η είσοδος στο νηπιαγωγείο χωρίς άδεια στους γονείς 

 και σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπo.  

 

 

 

 
 

 



 

 

Ο σεβασμός στο ωρολόγιο πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου, η αμοιβαία 

εμπιστοσύνη, η καλή συνεργασία, η ενιαία στάση σχολείου-

οικογένειας στην αντιμετώπιση του παιδιού συμβάλλουν καθοριστικά 

στη σωστή διαπαιδαγώγηση και ανάπτυξη. 

Από την πλευρά μας θα καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια για την 

πρόοδο των παιδιών σας που από σήμερα τα θεωρούμε και δικά μας 

παιδιά. 

Α ΕΤΦΟΜΑΣΕ ΟΛΟΧΤΦΑ «ΚΑΛΗ ΦΟΛΙΚΗ ΦΡΟΝΙΑ» 

Οι Εκπαιδευτικοί του 57ου Νηπιαγωγείου Πειραιά 

 

 

 

 


